

## Consultas Realizadas

# Licitación 445977 - CONTRATACIÓN DE SERVICIOS DE IMPRESIÓN DE CARTELERÍA PARA LA JUSTICIA ELECTORAL

### Consulta 1 - Consulta sobre Muestras

Consulta	Fecha de Consulta	12-05-2024
<p>En el apartado de especificaciones técnicas mencionan que los diseños a ser impresos serán proveídos por la Convocante para la impresión al oferente adjudicado. En este sentido, solicito que los diseños sean proveídos por la Convocante y levantados al portal de la convocatoria, para que los oferentes interesados puedan descargar y preparar las muestras correspondientes, o EN SU DEFECTO, eliminar el pedido de muestra como parte de la evaluación del oferente, y solicitar la presentación de muestras solo al oferente adjudicado para su correspondiente aprobación.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-05-2024
<p>Conforme a la consulta realizada, esta convocante ha dispuesto que las muestras institucionales sean puestas a disposición de los potenciales oferentes para su verificación correspondiente el día martes 28 de mayo del corriente, a fin de que los mismos puedan realizar las consideraciones necesarias para la preparación de sus ofertas, por tanto, solicitamos amablemente remitirse a la Adenda N° 2.</p>		

### Consulta 2 - Item 2

Consulta	Fecha de Consulta	15-05-2024
<p>Ver foto de muestra del banner. Qué tipo de ribete y fleco serían, a elección del oferente?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-05-2024
<p>Conforme a la consulta realizada, esta convocante ha dispuesto que las muestras institucionales sean puestas a disposición de los potenciales oferentes para su verificación correspondiente el día martes 28 de mayo del corriente, a fin de que los mismos puedan realizar las consideraciones necesarias para la preparación de sus ofertas, por tanto, solicitamos amablemente remitirse a la Adenda N° 2.</p>		

### Consulta 3 - Item 3

Consulta	Fecha de Consulta	15-05-2024
<p>Imagen del modelo de banner horizontal desplegable retráctil.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-05-2024
<p>Conforme a la consulta realizada, esta convocante ha dispuesto que las muestras institucionales sean puestas a disposición de los potenciales oferentes para su verificación correspondiente el día martes 28 de mayo del corriente, a fin de que los mismos puedan realizar las consideraciones necesarias para la preparación de sus ofertas, por tanto, solicitamos amablemente remitirse a la Adenda N° 2.</p>		

## Consulta 4 - Item 15

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	15-05-2024
-----------------	--------------------------	------------

El lugar indicado para las entregas es dirección de logística de la sede central. Sin embargo el ítem 15 contempla el tensado de la lona por un marco existente. Necesito saber en qué lugar está dicha estructura, para poder ver su condición actual.

<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	27-05-2024
------------------	---------------------------	------------

Conforme a la consulta realizada, esta convocante ha dispuesto que las muestras institucionales sean puestas a disposición de los potenciales oferentes para su verificación correspondiente el día martes 28 de mayo del corriente, a fin de que los mismos puedan realizar las consideraciones necesarias para la preparación de sus ofertas, por tanto, solicitamos amablemente remitirse a la Adenda N° 2.

## Consulta 5 - Error en la suscripción

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	15-05-2024
-----------------	--------------------------	------------

No puedo suscribirme. Al ingresar a "suscribirme a esta licitación", aparece el error: Código de Error: 66451bf9525b3.

<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	29-05-2024
------------------	---------------------------	------------

Se recomienda comunicar el inconveniente a la Dirección Nacional de Contrataciones Públicas (DNCP), en razón que el error de referencia es propio del Sistema de Información de las Contrataciones Públicas (SICP), por lo que la subsanación del mismo corresponde a la DNCP.

## Consulta 6 - MUESTRAS

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	17-05-2024
-----------------	--------------------------	------------

Por este medio se consulta a la convocante la posibilidad de habilitar la verificación de Muestras que la convocante tenga ya que el plazo para la entrega una vez solicitada es de solamente un día y sería de gran ayuda para los oferentes contar con alguna muestra para verificar de lo solicitado en las EETT.

<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	27-05-2024
------------------	---------------------------	------------

Conforme a la consulta realizada, esta convocante ha dispuesto que las muestras institucionales sean puestas a disposición de los potenciales oferentes para su verificación correspondiente el día martes 28 de mayo del corriente, a fin de que los mismos puedan realizar las consideraciones necesarias para la preparación de sus ofertas, por tanto, solicitamos amablemente remitirse a la Adenda N° 2.

## Consulta 7 - Ser proveedor del estado

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	17-05-2024
-----------------	--------------------------	------------

"Los oferentes inscriptos en el Registro de Proveedores del Estado, podrán presentar con su oferta, la Constancia del Perfil del Proveedor, que reemplazará a los documentos solicitados por la convocante en el presente pliego". Por lo que refiere este párrafo, ¿no es necesario ser proveedor del estado?, en cuyo caso deberíamos presentar todos los documentos de la empresa solicitados.

<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	29-05-2024
------------------	---------------------------	------------

Solicitamos amablemente ajustarse al pliego de bases y condiciones y a las normativas legales vigentes que rigen a la materia.

## Consulta 8 - Plazo de Entrega

Consulta	Fecha de Consulta	17-05-2024
Solicitamos a la convocante considerar el plazo de entrega a fin de poder entregar en tiempo y forma los ítems solicitados en el PBC, con una buena calidad y terminación de por lo menos 10 días hábiles.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-05-2024
Esta convocante ha diseñado el Pliego de Bases y Condiciones de acuerdo a las necesidades institucionales que se pretenden satisfacer y a fin de asegurar al Estado Paraguayo las mejores condiciones de Contratación. Por lo tanto, solicitamos amablemente remitirse al Pliego de Bases y Condiciones.		

## Consulta 9 - Muestras

Consulta	Fecha de Consulta	28-05-2024
Solicitamos a la Convocante la habilitación de una segunda fecha para la verificación de muestras de los ítems requeridos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-05-2024
En fecha martes 28 de mayo de 2024, se puso a disposición de los potenciales oferentes las muestras institucionales para su verificación correspondiente, por tanto, en atención a la necesidad institucional cuya satisfacción se pretende en tiempo y forma, solicitamos amablemente remitirse a la Adenda Nº 2.		

## Consulta 10 - Muestras

Consulta	Fecha de Consulta	28-05-2024
Se solicita a la convocante la posibilidad de habilitar una nueva fecha para la verificación de Muestras de los ítems solicitados.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-05-2024
En fecha martes 28 de mayo de 2024, se puso a disposición de los potenciales oferentes las muestras institucionales para su verificación correspondiente, por tanto, en atención a la necesidad institucional cuya satisfacción se pretende en tiempo y forma, solicitamos amablemente remitirse a la Adenda Nº 2.		

## Consulta 11 - Muestras

Consulta	Fecha de Consulta	29-05-2024
Se solicita a la convocante una segunda fecha para la verificación de las muestras.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-05-2024
En fecha martes 28 de mayo de 2024, se puso a disposición de los potenciales oferentes las muestras institucionales para su verificación correspondiente, por tanto, en atención a la necesidad institucional cuya satisfacción se pretende en tiempo y forma, solicitamos amablemente remitirse a la Adenda Nº 2.		

## Consulta 12 - Firmas

Consulta	Fecha de Consulta	29-05-2024
¿Quién es el o los firmantes del formulario Nro 1? (garantía de mantenimiento). ¿Solo el oferente, o también alguien del banco?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-05-2024
Solicitamos amablemente remitirse a lo dispuesto en las bases y condiciones del PBC y a las normativas legales vigentes que rigen a la materia.		

## Consulta 13 - Formulario Nro3

Consulta	Fecha de Consulta	29-05-2024
----------	-------------------	------------

Quienes son las personas que deben ser nombradas y/o citadas en el cuadro del formulario Nro 3

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-05-2024
-----------	--------------------	------------

Solicitamos amablemente remitirse a lo dispuesto en el "Formulario de Declaración de Personas", de la sección "Formularios" del Pliego de Bases y Condiciones.